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Н О В И Н И

Не претендуючи на 
вичерпність списку, 
«КР» склала рейтинг 

найзгубніших дій чинного 
уряду в економічній сфері. Те, 
що робиться чи не робиться в 
рамках успішно реалізованої 
«кризової програми» уряду 
Тимошенко, суттєво познача-
ється на повсякденному житті 
кожного з нас. Однак справ-
жні результати ми, швидше за 
все, зможемо відчути восени і 
взимку. 

Зараз очільниця уряду 
разом зі своїми прибічника-
ми з «дивної коаліції», яка 

начебто є, коли насправді її 
немає, схильні все списувати на 
кризу, змальовуючи її фарбами, 
що краще пасують до картини 
кінця світу. При цьому зовсім 
не згадують, як довго цієї кризи 
вони, як то кажуть, впритул не 
бачили, а коли побачили, то 
спочатку запевняли всіх, що 
вона, мовляв, «Україну не заче-
пить». Зачепила. Більше того, 
сьогодні для всіх (напевно, і 
для самих урядовців, але вони 
про це мовчать) зрозуміло: уряд 
і вся чинна влада протягом 
останнього року робили все, 
що могли, щоб криза вдарила 

по Україні якнайболючіше. І з 
цим завданням вони блискуче 
впоралися. Спад промислового 
виробництва у першому квар-
талі 2009 року – 32%, загаль-
ний спад виробництва (ВВП) 
– близько 22%. Новіших офі-
ційних даних немає – уряд 
заборонив їх оприлюднювати. 
Наслідки горе-господарювання 
маємо на всіх рівнях – від 
показників економічного 
обвалу загалом по країні до 
«схуднення» зар-плат, черг у 
центрах зайнятості, загрози 
селянських страйків посеред 
жнив, закриття дитячих садків. 

Цей сумний перелік кожен 
з нас може подовжувати. То 
що ж треба було робити, щоб 
Україна, яка ще зовсім недавно 
посідала перші місця у світі 
за показниками економічного 
зростання, скотилася в глибоку 
економічну прірву? 

Отже, «10 кроків 
назустріч катастрофі» 
від уряду Тимошенко:

1. Замовчування кризи й 
відсутність запобіжних захо-
дів. «Україна економічно й 
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Якби вибори Президента 
України відбувалися найближчої 
неділі, лідер Партії регіонів Віктор 
Янукович отримав би 34,7% голо-
сів виборців, прем’єр-міністр Юлія 
Тимошенко – 21,5%, депутат ВР 
Арсеній Яценюк – 17,6%. Такими 
є результати опитування, прове-
деного Київським міжнародним 

інститутом соціології.
За даними опитування, 5,7% 

голосів набирає лідер комуністів 
Петро Симоненко, 3,8% – спікер 
Верховної Ради Володимир Литвин, 
3,5% – чинний Президент Віктор 
Ющенко.

За Леоніда Кучму свої голоси 
віддали б 2,2% респондентів, 

за лідера ВО «Свобода» Олега 
Тягнибока – 2%. 

Найменше отримали б Анатолій 
Гриценко (1,3%), Сергій Тігіпко 
(1%), Леонід Черновецький (0,6%), 
Юрій Костенко (0,2%) і Валентина 
Семенюк-Самсоненко (0,1%). 

Під час опитування громадської 
думки, що проводилося 12–22 

червня 2009 року, методом інтерв’ю 
було опитано 2012 респондентів, 
які проживають в усіх областях 
України, в Криму і Києві, за стохас-
тичною вибіркою, репрезентатив-
ною для населення України віком 
від 18 років. Статистична похибка 
вибірки не перевищує 3,3%.

Рубрика «Політична погода» — на с. 4.

 МОВОЮ СТАТИСТИКИ 
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«Політика уряду в газовій 
сфері перетворилася на наці-
ональну ганьбу для України», 
– вважає народний депутат, 
заступник Голови Партії регіо-
нів, керівник Київської облас-
ної організації Партії регіонів, 
міністр палива та енерге-
тики Опозиційного уряду 
Юрій Бойко.

«Як багаторічний керів-
ник «Нафтогазу України» і 
Мінпаливенерго відповідаль-
но заявляю: Україна ніколи 
не залучала іноземні кредити 
для закачування газу на зиму, 
– відзначив Юрій Бойко. – 
«Завдяки» нинішньому уряду 
підготовка України до опалю-
вального сезону перетворила-
ся на проблему європейського 
масштабу». 

Народний депутат також 

звернув увагу на те, що від-
давати борги чинної влади 
доведеться простим громадя-
нам. «За недовгий період своєї 
діяльності чинний уряд вже 
отримав 8 мільярдів доларів 
кредиту МВФ. Таким чином 
на плечі кожного українця 
поклали борг в 173 долари. 
Зараз візьмуть ще кредит, ще 
«навантажать» людей», – від-
значив Юрій Бойко. «Уряд 
сьогодні діє за принципом: 
після нас хоч потоп», – пере-
конаний народний депутат.

Працівники Головного 
управління боротьби з орга-
нізованою злочинністю МВС 
України виявили факт під-
робки документів, за якими 
ділки отримали 37 гектарів 
земель водного фонду, розта-
шованих в адміністративних 
межах Української міської 
ради Обухівського району. 

2008 року невстановлені 
особи за підробленими заява-
ми отримали від Обухівської 
райдержадміністрації дозвіл на 
розробку проекту землеустрою 
ділянки площею 37 гектарів 

– у вигляді двох островів. У 
заявах було використано копії 
паспортів та інших документів 
19 громадян – студентів сто-
личних вузів. Як встановили 
правоохоронці, самі студенти 
жодних ділянок не отримували, 
документів або копій не нада-
вали і підписів не ставили.

За нормами чинного законо-
давства землі водного фонду у 
приватну власність передава-
ти заборонено. Головне слідче 
управління МВС України 
порушило кримінальну справу, 
триває слідство.

Серед мешканців міста Буча 
та Бучанського району гро-
мадська приймальня народ-
ного депутата ІІІ–V скликань, 
заступника голови Київської 
обласної організації Партії 
регіонів Петра Мельника вже 
встигла зажити доброї слави. З 
початку року, відколи у тісній 
співпраці з місцевою партійною 
організацією працює приймаль-
ня, тут було уважно розглянуто 
кілька сотень звернень грома-
дян. Багатьом з них вже вдалося 
дієво допомогти. 

Як відзначають працівники 
приймальні, люди потерпають 
від незнання власних прав та від 

небажання посадовців належ-
ним чином виконувати свої 
обов’язки. Особливо часто до 
громадської приймальні звер-
таються пенсіонери та інвалі-
ди, яким чинна влада не надає 
передбачених законом пільг. 
У вирішенні цих та багатьох 
інших болючих проблем праців-
ники громадської приймальні у 
м. Буча безкоштовно надають 
висококваліфіковану юридичну 
допомогу. 

Громадські приймальні народ-
них депутатів Партії регіонів 
діють в усіх районах Київщини. 
Адреси, телефони та розклад 
роботи приймалень – на с. 4.

В Українці студенти стали 
власниками островів.
Слідство триває

«Регіональна» приймальня 
приходить на допомогу

На кожного українця Тимошенко 
«повісила» борг у 173 долари

10 кроків
назустріч катастрофі
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П р о б л е м аА к ц е н тА к ц е н т

фінансово живе стабільно, і я 
можу твердо сказати, що світо-
ва фінансова криза Україні не 
загрожує», – заявляла Юлія 
Тимошенко у вересні мину-
лого року, коли наближення 
колапсу української економіки 
не бачив тільки сліпий. У під-
сумку країна втратила дорого-
цінний час, і криза вдарила з 
усією міццю: вже через місяць 
після заяви прем’єра рахунок 
звільнених пішов на десятки 
тисяч. Через три місяці після 
визнання кризи виробництво, 
по суті, зупинилося.

2. Руйнування вітчизняного 
виробництва й переорієнтація 
економіки на імпорт. Політика 
заохочення імпорту, послідов-
ною прихильницею якої є 
Юлія Тимошенко, виявилася 
згубною для країни. Один з 
піків боротьби з українським 
виробником припав на 2008 
рік, коли на догоду імпорте-
рам був штучно знижений 
курс долара. Дешевий імпорт 
заполонив ринки, вітчизняні 
виробники почали згортати 
виробництва, і люди залиши-
лися без роботи. Коли вибух-
нула криза, долар різко подо-
рожчав – імпорт, відповідно, 
теж. А вітчизняного вироб-
ництва, що у цьому випадку 
могло б мінімізувати зростан-
ня цін, у нас фактично вже не 
було «завдяки» політиці уряду. 
Але найбільш нищівного удару 
по українській промисловості 
було завдано у січні цього року 
– «московськими газовими 
угодами», які гідні окремого 
згадування.

3. Газові угоди 2009 року.
Юлія Володимирівна загнала 
країну в газову кабалу, з якої 
тільки два виходи: або бан-
крутство й, відповідно, пере-
дача стратегічних підприємств 
кредиторам, або тотальне зубо-
жіння населення, оскільки вже 
взимку, як прогнозують екс-
перти, влада попросить народ 
«оплатити» її авантюрні кроки 
різким багаторазовим підви-
щенням цін на енергоносії. Що 
стосується економіки, то газові 

домовленості відкинули нашу 
промисловість на багато років 
назад, зробивши її продукцію 
неконкурентоспроможною 
і поставивши промислові 
виробництва на межу зни-
щення. Багато наших підпри-
ємств більше не запрацюють 
ніколи.

4. Погром фінансового сек-
тора – знищення банків, що 
мають мільйони вкладників. 
Прем’єр-міністр своїми руками 
(точніше, вустами) практич-
но знищила як мінімум один 
системний вітчизняний банк 
– «Надра». Заяви Тимошенко, 
продиктовані політичними 
цілями, віджахнули інвесто-
рів, готових вкладати в банк, і 
створили паніку серед вклад-
ників. За подібні кроки в будь-
якій західній країні чиновник 
був би негайно відправлений 
у відставку. У нас же якщо 
хто й постраждав від промов 
Тимошенко, так це мільйони 
вкладників. У банку «Надра», 
до речі, обслуговувалися міль-
йони пенсіонерів, про яких 
так зворушливо піклується 
нинішній уряд. 

5. Безконтрольне друку-
вання грошей і афери з кошта-
ми державного бюджету. За 
інформацією екс-міністра 
фінансів Віктора Пинзеника, 
тільки з початку року влада 
надрукувала 16 мільярдів гри-
вень, у цілому ж емісія ниніш-
нього року склала близько 24 
мільярдів. Наповнення ринку 
незабезпеченими грошима, 
як думають експерти, вже до 
осені вкотре розкрутить махо-
вик інфляції. 

6. Популізм. Протягом двох 
своїх строків перебування при 
владі Тимошенко буквально 
накачувала економіку нічим 
не забезпеченими грошима. 
Гроші прямо видавалися 
людям, причому в кількостях, 
за якими ослаблене іншими 
урядовими заходами вироб-
ництво просто не встигало. У 
результаті чого, незважаючи на 
підвищення пенсій і зарплат, 
люди реально бідніли.

7. Відсутність антикризо-
вих заходів – у першу чергу 
масштабних проектів, здат-
них активізувати внутрішній 
ринок. У цьому плані Україна 
й сьогодні має унікальний 
шанс. Підготовка до Євро-2012 
при іншому урядові напевно 
перетворилася б на проект, 
порівнянний з підготовкою до 
Олімпіади-80 у СРСР. Однак 
нинішній уряд домігся лише 
того, що інвестори, які спочат-
ку виявляли серйозну зацікав-
леність участю в підготовці 
до Євро, сьогодні обходять 
Україну десятою дорогою. Що 
вже тоді говорити про проекти, 
продиктовані не правилами 
УЄФА, а ініціативою україн-
ської влади? Їх просто немає.

8. Посилення податково-
го тиску. Сьогодні, по суті, 
економіка нагадує змиленого 
коня, котрого женуть вперед, 
не розуміючи, що ще кілька 
кроків – і худобина впаде. 
Всі нинішні «успіхи» уряду 
Тимошенко у наповненні 
бюджету й Пенсійного фонду, 
виплатах зарплат і пенсій 
ґрунтуються на тому, що по 
команді «зверху» бізнесмени 
виплачують податки на місяці 
вперед. Чим це обернеться в 
підсумку? За оцінками неза-
лежних фахівців, вже до почат-
ку осені уряд збере всі податки 
до кінця року, а тому платити 
пенсії й зарплати буде нічим. 

9. Відсутність підтримки 
АПК і розгул земельного 
рейдерства. Про це найкра-
ще скажуть цифри. 2009 року 
задекларовані витрати на 
підтримку АПК скоротилися 
майже удвічі. Підтримку фер-
мерства і програму «Соціальна 
підтримка села» скорочено 
втричі, дотації на тваринництво 
й рослинництво – в 7 разів. І це 
тільки те, що «офіційно» закла-
дено в бюджеті-2009. Яка сума 
насправді виділена аграріям і 
хто одержав гроші – таємни-
ця за сімома печатками. У той 
же час не втрачають інтересу 
до селян, а точніше, до їхньої 
землі, рейдери-можновладці. 

Тисячі людей тільки в нашій 
області в результаті дій рейдер-
ських угруповань залишилися 
без своїх земельних ділянок. 
При цьому влада практично 
не бореться із загарбниками, 
багато з яких, за даними ЗМІ, 
носять у кишені членські 
квитки політичної сили Юлії 
Тимошенко й депутатські 
значки на дорогих піджаках.

10. Ручне керування еко-
номікою, що переслідує не 
економічні, а вузькополітичні 
цілі. Стиль і методи керів-
ництва Юлії Тимошенко 
можна охарактеризувати як 
командно-адміністративні. 
Подібними методами керів-
ництва, не прийнятними для 
ринкової економіки, прем’єр 
відрізнялася й у благополучні 
для України часи, однак осо-
бливо вони стали помітні в дні 
кризи. Розподіляються кошти 
держбюджету найчастіше в 
ручному режимі – постано-
вами уряду. Аналогічно одер-
жують преференції в бізнесі 
«потрібні люди». А для того, 
щоб зовсім безконтрольно 
управляти всіма місцевими 
бюджетами, влада затіяла 
зміни до бюджетного кодексу. 
Якщо вони будуть затверджені, 
Україна замість 700 нинішніх 
бюджетів одержить 12 000. А 
влада – неабияку можливість 
розжиріти на хабарах і «від-
катах», які змушені будуть 
давати місцеві керівники, 
щоб хоч якось зводити кінці 
з кінцями. 

Наостанок хотілося б 
назвати, ймовірно, найбільшу 
помилку прем’єр-міністра: 
сам факт перебування її на цій 
посаді. Достеменно невідомо, 
хто сказав Тимошенко, що 
вона може керувати країною. 
Тут залишається тільки про-
цитувати Михайла Булгакова: 
«Юліє Володимирівно, це 
вас хтось обдурив!» І названі 
десять (та інші сотні й тисячі) 
кроків чинної влади назустріч 
катастрофі – найнаочніший 
доказ цього.

Сергій Подушний

Лідер Партії регіонів 
Віктор Янукович 
висловив переконан-

ня в тому, що «президентські 
і парламентські вибори необ-
хідно провести одночасно, і 
якомога швидше». 

За словами Януковича, 
він ніколи не відступав 
від цієї ідеї. «Це моя точка 
зору. Краще було б провес-
ти вибори (парламентські й 
президентські. – Ред.) якомо-
га швидше. Президентські й 
парламентські вибори, якщо 
вистачить політичної волі 
у політиків, і сумління у 
деяких, необхідно провести 
одночасно. І країна пови-
нна після цього встановити 
стабільність, поборотися 
з кризою і перемогти. А 
політикам треба вже припи-
няти політичну, як кажуть, 
війну, виходити з окопів і 
бліндажів». 

Також Віктор Янукович 
зазначив: «Ворог є один – 
бідність, з якою потрібно 
боротися, воювати, її потріб-
но перемагати. Потрібно 
будувати сильну країну. Це 
головне завдання, я вважаю, 
для кожної політичної партії, 
кожного політика».

Крім того, відповідаючи 
на запитання, чи буде Партія 
регіонів наполягати на вне-
сенні змін до Конституції 
і коли, Янукович заявив: 
«Відверто кажучи, час, коли 
можна було розглядати це 

питання і прийняти пози-
тивне або узгоджене рішен-
ня, вже минув». На переко-
нання Віктора Януковича, 
нинішні розмови щодо змін 
до Конституції – це лише 
маніпулювання громадською 
думкою перед виборами.

Янукович нагадав, що 
Партія регіонів подала 
проект змін до Конституції 
«ще у вересні минулого року, 
і ми вважаємо, що був час їх 
обговорювати».

«Але їх треба обговорю-
вати прозоро, за участю 
громадськості, інших полі-
тичних сил, а не тільки тих, 
які входять до парламенту», 
– відзначив він.

Янукович вважає, що зміни 
до Конституції потрібно вно-
сити тоді, «коли ми змусимо 
можновладців виконувати 
чинну Конституцію».

«Відбулася фактична 
глибока політична криза, 
яка призвела до глибокої 
економічної кризи, це зро-
били Президент разом з 
БЮТ, з ініціативи БЮТ. 
Дестабілізували ситуацію в 
Україні, а зараз намагаються 
знову грати на довірі людей 
і, критикуючи одне одного, 
показують свою опозицій-
ність», – заявив Янукович.

«До чого? Що це за кіно, 
для кого воно? Минув час, 
коли люди були такі довір-
ливі і вірили в різні казки», 
– сказав він.
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Десять кроків назустріч катастрофі

Янукович назвав 
головного 
ворога

» початок на с. 1

Леонід Данчук,
директор комунального підприємства 
«Тетіївтепломережа», Тетіїв:

Нас, теплопостачальників, 
фактично затисли в лещата. З 
одного боку, держава підвищує 
ціни на енергоносії, через що ми 
змушені підвищувати тарифи 
на опалення для споживачів, в 
тому числі державних установ. 
З іншого, та ж місцева влада, 
а саме райдержадміністрація, 

дає наказ підпорядкованим їй 
держустановам не платити. Тим 
самим нас просто-таки заганяють 
у боргову яму. І це при тому, що 
«Тетіївтепломережа» встановила 
найнижчі тарифи на теплопоста-
чання в області!

Коли ж уже нарешті влада пере-
стане вишукувати якісь надумані 
порушення в діях підприємств, 
а вживе належних заходів, щоб 
допомогти усім підприємствам 
долати кризу? Якщо всі ста-
нуть банкрутами чи закриються, 
хто платитиме податки? А хто 

надаватиме людям найнеобхід-
ніші послуги – електрику, воду, 
тепло взимку? 

Дмитро Яковенко,
підприємець, село Калинівка, 
Васильківський район: 

Я керую кількома магазинами. 
Ви питаєте, як ставиться нинішня 

влада до підприємців? Та ставить-
ся, як окупанти – ті теж відбирали 
останнє. Тиск буквально звідусіль 
– регулярні причіпки, перевірки з 
усіляких інстанцій, незважаючи 
на те, що уряд заявив начебто про 
мораторій. 

Податківці вишукують усіля-
кі можливості стягнути більше. 
Часто вимагають, щоб заплатив 
податки наперед. Щоб квартал 
закрити, грошей не вистачає, а у 
них план. Хіба ж їх цікавить, чи 
може підприємець заплатити? 
Таким підходом податківці сві-
домо штовхають на порушення, 
адже більше можна заплатити, 
лише щось приписавши. Багато 
підприємств зараз так і роблять. 
Або взагалі закриваються.

Микола Горбалінський,
депутат Сквирської районної ради, 
Партія регіонів:

Нинішня місцева влада іде 
назустріч тільки «своїм» підпри-
ємцям, до інших їй і діла немає. 
Простий приклад – 25 червня на 
сесії нашої райради, абсолютну 
більшість депутатів якої станов-
лять представники «білосердеч-
них» і «помаранчевих», розгля-
далося питання надання дозволу 

на оренду нежитлових приміщень 
на території районної лікарні. 
Зокрема, йшлося про оренду 
приміщення колишньої бухгал-
терії. Як ви думаєте, хто отримав 
дозвіл? Отримав бізнесмен, а за 
сумісництвом депутат райради від 
БЮТ Суслов Іван Миколайович. 
Найбільш обурливим є те, що 
про жодну альтернативу Суслову 
мова навіть не йшла, хоча у 
їхньому ж, бютівському Законі 
про бюджет на 2009 рік у статті 
73 чорним по білому записано: 
«передача в оренду державного 
та комунального майна здійсню-
ється виключно на конкурсних 
засадах». Зауважте – виключно! 
Та хіба закони хтось у цій владі 
поважає?

Як сьогоднішня влада «допомагає» 
підприємствам і підприємцям

В л а с н а  д у м к а
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Недоліки у скла-
данні і веденні 
списків виборців 

завжди становили значну 
проблему. Згадаймо лише 

минулі позачергові вибори 
до Верховної Ради. Тисячі 
людей не могли знайти себе 
у списках, «зникали» навіть 
цілі будинки та вулиці. А 

кількаразові повторення 
прізвищ виборців, так звані 
кратні включення, ство-
рювали можливості для 
фальсифікацій.

Систему списків вибор-
ців потрібно змінювати – це 
розуміли усі. Саме тому на 
початку 2007 року Верховною 
Радою було ухвалено Закон 
«Про Державний реєстр 
виборців». Впровадження 
цього закону передбачало 
створення Реєстру виборців 
як єдиної автоматизованої 
бази даних, яку в перспекти-
ві можна легко змінювати та 
доповнювати.

17 червня 2009 року 
Центрвиборчком офіційно 
оголосив про завершен-
ня робіт над створенням 
Реєстру. І вже перша пере-
вірка даних показала, що 
Реєстр, як і кожна складна 
система на етапі форму-
вання, має дуже багато 

неточностей. 
Причин цьому є кілька. 

Одна з найголовніших – та,  
що українці доволі часто 
змінюють місце проживан-
ня. У результаті дані про 
них можуть зустрічатися по 
кілька разів у різних місцях, 
а в Реєстрі з’являються 
кратні включення. Ще 
одна причина – людський 
фактор. До Реєстру потріб-
но було внести кілька міль-
йонів записів – звичайно 
ж, при цьому не виключені 

елементарні орфографічні 
помилки.

За даними спеціалістів, 
кількість неточних записів 
у Реєстрі на даний момент 
становить близько 10%, 
що, звісно, є дуже високим 
показником. Цілком оче-
видно, що Реєстр потребує 
значних уточнень. Ресурсів 
самих лише органів ведення 
Реєстру може не вистачити, 
аби відстежити всі помил-
ки. Отже, виникає нагальна 
потреба у тому, щоб самі 
громадяни брали активну 
участь у процесі звірки 
даних.

Саме з такою ініціативою 
виступає зараз Партія регіо-
нів. Розуміючи, що від якості 
Реєстру залежатимуть 

результати усіх подальших 
виборів, у тому числі – най-
ближчих президентських, 
регіонали закликають кож-
ного громадянина долучи-
тися до процесу уточнення 
даних Державного реєстру 
виборців.

Партія регіонів нагадує, 
що згідно із Законом кожен 
виборець має право пись-
мово звернутися до органу 
ведення Реєстру з метою 
уточнення даних, причому 

не лише власних, а й даних 
будь-якого виборця. Крім 
того, кожен має право отри-
мати дані щодо виборців, 
прописаних за конкретною 
адресою, а також дані щодо 
кількості виборців у селі, 
селищі, місті чи районі. При 
цьому орган ведення Реєстру 
зобов’язаний не пізніше ніж 
на третій день надіслати 
письмову відповідь на запит 
громадянина.

Про те, які першо-
чергові реформи 
необхідні для розви-

тку українського місцевого 
самоврядування, чим відріз-
няється ставлення влади на 
місцях до бізнесу в Україні 
і Польщі, «КР» поспілкува-
лася із заступником голови 
Міжнародної громадської орга-
нізації, товариства «Україна-
Польща-Німеччина» Томашем 
Томчиком.

– Пане Томашу, 
розкажіть, будь ласка, 
про головні напрямки 
роботи вашої організації.

– В Україні живу вже 18 
років. І хоча сам я поляк, 

вже великою мірою вважаю 
себе українцем, тому хочу 
зробити тут щось корисне. 
Спостерігаючи за роботою 
місцевої влади в Україні та 
Польщі, не міг не помітити, 
що українське самоврядуван-
ня поки що організоване, на 
жаль, набагато гірше за поль-
ське. Тому виникла ідея ство-
рити організацію, яка б дієво 
сприяла залученню в Україну 
найкращого європейського 
досвіду у цій сфері. 

Ми займаємося налагоджен-
ням зв’язків між представни-
ками польської та української 
місцевої влади, бізнесу, освіти. 
Завдяки нашому товариству 
представники органів місцевої 
влади України і Польщі їздять 
одне до одного, щоб обміню-
ватися досвідом та вивчати 
кращі моделі управління 
регіонами. Також допомагає-
мо запровадженню в Україні 

прогресивних екологічних та 
освітніх програм.

– Чим відрізняється 
організація діяльності 
місцевої влади в Польщі 
та в Україні?

– По-перше, в Польщі 

у місцевої влади набагато 
більше повноважень. Вона 
сама формує власний бюджет, 
не залежить від центральної 
влади. У Польщі взагалі все 
організовано так, що бізнес 
залежить майже виключно 
від місцевої влади – сільської, 

міської, районної. Наприклад, 
всі податки спочатку йдуть 
лише до місцевих бюджетів. 

По-друге, польська влада 
абсолютно прозора. Простий 
приклад: кожен документ, 
який приймає від громадяни-
на адміністративна установа, 
повинен бути викладений 
в інтернет, де він є доступ-
ним у будь-який момент. 
Наприклад, ви бізнесмен і  
пишете заявку на будівництво 
якоїсь споруди. Від самого 
моменту реєстрації ви можете 
відстежувати її рух інстанція-
ми. Більше того, розгляд кож-
ного такого питання суворо 
регламентується у часі. Тобто 
є термін, понад який ваша 
заявка не повинна перебува-
ти на розгляді в конкретній 

установі. Якщо інстанція 
перевищує термін розгляду, 
вона сплачує штраф. 

– Чи відрізняється 
ставлення української та 
польської місцевої влади 
до підприємців у нинішні 
часи економічної кризи?

– Безперечно. Місцева 
влада у Польщі не розглядає 
економіку виключно як «дійну 
корову». Навпаки, там всіма 
силами намагаються допо-
магати підприємствам, чітко 
усвідомлюючи, що це робочі 
місця, джерело податкових 
надходжень не тільки сьогодні, 
а й завжди. Наприклад, зараз 
при адміністраціях створено 
спеціальні кризові управлін-
ня, в завдання яких входить 
організувати особливо спри-
ятливі умови для підприємств, 
діяльність яких найбільше 
допомагає у боротьбі з кризою. 
Приміром для тих, хто забез-
печує створення нових робо-
чих місць. 

Саме з такими зразками 
позитивного досвіду ми зна-
йомимо Україну, зокрема – 
Київську область. Щоб знати, 
як розвивати систему місцевої 
влади, українці мають поба-
чити позитивні приклади на 
власні очі. І наше товариство 
у цьому допомагає.

Матеріали сторінки 
підготував Сергій Ремньов

Кращий міжнародний досвід 
боротьби з кризою — в Україну

Знайди себе 
в реєстрі виборців
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Україна зовсім поруч має чудовий приклад того, як можна Україна зовсім поруч має чудовий приклад того, як можна 
якісно організувати діяльність місцевої влади, зокрема – в якісно організувати діяльність місцевої влади, зокрема – в 
економічній сфері. Таким прикладом є Польща, яка завдяки економічній сфері. Таким прикладом є Польща, яка завдяки 
ефективним реформам змогла досягти високих показників ефективним реформам змогла досягти високих показників 
зростання економіки. Найважливіше ж зараз, що і під час зростання економіки. Найважливіше ж зараз, що і під час 
кризи польська економіка залишається стабільною.кризи польська економіка залишається стабільною.

З а р у б і ж н и й  д о с в і д

Будь ласка, знайдіть час звернутися до органу ведення 
Реєстру у вашому районі. Уточніть свої дані, а також дані, 
які викликають у вас сумніви. Пам’ятайте: саме від вашої 
активної громадянської позиції залежить те, наскільки 
чесно будуть проходити усі майбутні вибори в Україні.

«Давайте уточнювати!»
Е к с п е р т н а  д у м к а

Олександр Черненко, 
голова Комітету вибор-
ців України:

– Реєстр формувався на 
основі списків 2006 року та 
нових даних, які надавали 
паспортні столи, міліція, вій-
ськові частини і так далі. Вже 
на першому етапі підготовки 
стало відомо, що до Реєстру 
потрапили 600 тисяч «двійни-
ків» та понад 150 тисяч людей, 
чиї прізвища згадуються більш 
ніж двічі. Про це, зокрема, 
заявив нещодавно у своєму 
виступі керівник МВС. 

Залучити виборців до про-
цесу уточнення, пояснити їм, 
наскільки це важливо – завдан-
ня  вкрай необхідне. Ми пози-
тивно ставимося до будь-якої 
ініціативи у цьому напрямку, 
у тому числі, якщо вона йде і 
від політичної партії. 

Адже якщо зараз виборець 
проігнорує можливість звіри-
ти свої дані, то, прийшовши на 
вибори, може просто не про-
голосувати. З іншого боку, чим 
більше виборців перевірять 
свої дані, чим більше буде зна-
йдено і усунуто неточностей, 
тим легше і відкритіше прохо-
дитиме виборчий процес.

Томаш Томчик, Ян Грабковський (староста Познаньський),Яцек Ключковський (посол Польщі в Україні), 
Сергій Татусяк (голова товариства «Україна-Польща-Німеччина»), Микола Байрак (голова депутатського клубу «Парламент)»
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Там, де сплітаються 
Різдво Іоанна та легенди 
про стародавніх богів

Свято Івана Купала (Івана-
травника, Купального Івана) 
– серед найулюбленіших та 
найпоетичніших свят україн-
ського обрядового календаря. 
Святкували його ще в дохрис-
тиянську пору як день літнього 
сонцевороту – найдовшого дня 
й найкоротшої ночі року. Своїм 
корінням воно сягає глибин 
язичницької релігії наших 
предків і пов’язане з культом 
вічного бога багатьох релігій 
– життєдайного сонця. 

Короткої ночі на Івана 
Купала всесвіт наповнюється, 
згідно з віруваннями наших 
пращурів, численними темни-
ми і світлими духами, а серед 
людей ходить щастя. Якщо 
діяти розсудливо і дивитися 
широко розплющеними очима, 
то можна знайти правильний 
шлях до майбутнього.

Після прийняття христи-
янства у народній свідомості 
Купальське свято тісно пере-
плелося з Різдвом Іоанна 
Хрестителя, що «готував 
дорогу Господові» – пропові-
дував прихід Ісуса Христа. 
Іоанн був сином священика 
Захарії та Єлисавети – родич-
ки Діви Марії, народився за 
півроку до народження Христа. 
Про його появу на світ благо-
вістив ангел. Сповнене аскези 
і служіння Богу, життя Іоанна 
викликало велику повагу до 
нього жителів давньої Іудеї, 
серед яких він проповідував. 
Тих, що покаялись у гріхах, 
Іоанн хрестив водою (звідси 
й ім’я Хреститель), готуючи 
людей до духовного хрещення 
Месією. Одного дня разом із 
усіма на берег річки Йордан 
прийшов і Ісус, якого Іоанн 
охрестив у воді. Продовжуючи 
своє служіння Богу, Іоанн 

безстрашно викривав гріхи, 
за що цар Ірод кинув його до 
темниці. На день народжен-
ня Ірода Соломія – дочка 
Іродіади, попросила в подару-

нок за свій танець відрубану 
голову Іоанна. І отримала її на 
блюді. Так мученицьки скінчи-
лося життя святого... Христос 
каже про Іоанна, що не було 
величнішого духом серед 
земних людей (Мт.11:11-13).

Свято чарівного вогню, 
вранішньої роси та 
квітки папороті

Здавна в Україні центром 
Купальського свята було 
місце за селом на березі річки, 
озера чи ставка. Напередодні 
купайлицю мали встановити 
хлопці, а дівчата – прикрасити 
її вінками, квітами, стрічками. 
На дерево вішали опудало у 
вигляді солом’яної ляльки 
Маринки, вбраної в сорочку, 
плахту, вінок і намисто з горо-
бини. Також встановлювали 
віху, прикрашену згори коле-
сом або качаном, – звали її на 
Київщині Головатим Іваном.

Свято починалося з роз-
кладання багаття – символу 
вогню небесного й земного. 
З пагорбів та крутих бере-
гів пускали у воду запалене 
колесо – символ сонця. В 
давнину перестрибували 
через багаття для того, щоб 
пройти перед жнивами обряд 

очищення вогнем. Вірили: 
що вище людина стрибне, 
то вищою виросте пшениця. 
Такий вогонь наділяв людей 
здоров’ям, силою, запобігав 
усьому злому, зокрема чарам. 
Сьогодні молодь перестрибує 
через вогнище парами, взяв-
шись за руки. Вважається, що 
якщо їх руки не розійдуться, то 
хлопець і дівчина поберуться.

А ще дівчата плели вінки 
та ворожили на них. Кожна 
дівчина пускала свій вінок на 
воду та дивилася: куди попли-
ве, туди й заміж вийде. 

По всій Україні вірили і в 
цілющу дію трав, зібраних 
уранці на Івана Купала, тому 
й казали: «Хто рано встає, 
тому Бог дає». Цілюще зілля 
називали іванками, святили у 
церкві і зберігали під образа-
ми, давали людям та худобі від 
недуги, обкурювали ним хату. 

На Київщині до сходу сонця 
дівчата насаджували на довгу 
тичку віника і, бігаючи вулицею, 
співали насмішкуватих пісень 
про хлопців. Хлопці відбирали 
віника, ламали його і теж спі-
вали жартівливих пісень про 
дівчат. По обіді дівчата знахо-
дили гілку вишні, один із сучків 
якої нагадував голову, а два 
інших – руки. Вишню увивали 
вінками, квітами, намистом та 
стрічками – це теж Маринка. 
Одна з дівчат несла Маринку 
за село, інші, співаючи, супрово-
джували її. Там навколо ляльки 
водили хороводи.

Як темнішало, хлопці відби-
рали Купало у дівчат, обривали 
з нього вінки і квіти, а деревце 
топили. Насамкінець молодиці 
й дівчата приносили вареники, 
голубці, бублики і влаштову-
вали спільну вечерю. 

Купальські вогні горіли 
по всій Україні. Їх не гасили 
– вони мали самі дотліти до 
останку.

Найромантичніше літнє свято

Громадські приймальні народних 
депутатів Партії регіонів

Т р а д и ц і їД о п о м о г а

На численні прохання читачів «КР» публікує адреси, контактні На численні прохання читачів «КР» публікує адреси, контактні 

телефони та години прийому громадських приймалень народних телефони та години прийому громадських приймалень народних 

депутатів Партії регіонів, що працюють на Київщині депутатів Партії регіонів, що працюють на Київщині 

(про приймальню у м. Буча – на с. 1).(про приймальню у м. Буча – на с. 1).

7 липня – свято Івана Купала. З-поміж народних свят, що відзначаються влітку, 7 липня – свято Івана Купала. З-поміж народних свят, що відзначаються влітку, 

найулюбленішими серед молоді  споконвіку вважаються купальські. найулюбленішими серед молоді  споконвіку вважаються купальські. 

Політична погода: Якби вибори Президента відбулися найближчої неділі (докладно на с. 1)

Віктор
Янукович

Юлія 
Тимошенко

Арсеній
Яценюк

Петро
Симоненко

Володимир
Литвин

34,7% 21,5% 17,6% 5,7% 3,8%

Місто (смт) Адреса приймальні Телефон Дні та години роботи
Народний депутат 

Партії регіонів

Біла Церква вул. Ярослава Мудрого, 20 8 (04463) 5-26-45 Понеділок – п’ятниця  9.00–17.00
Бондик Валерій 

Анатолійович

Баришівка вул.  Жовтнева, 29 4-17-05 Понеділок – п’ятниця 9.00–18.00
Тедеєв Ельбрус 

Сосланович

Березань вул. Леніна, 129 (276) 6-16-70 Понеділок – п’ятниця 9.00–13.00
Тедеєв Ельбрус 

Сосланович

Богуслав вул. Свердлова, 1 8 (04461) 5-34-00
Середа, п’ятниця, неділя  

9.00–13.00
Бойко Юрій Анатолійович

Бориспіль вул. Київський шлях, 124 2-25-94
П’ятниця 14.00–17.00, остання 

середа місяця 10.00–13.00

Селіваров Андрій 

Борисович

Бориспіль 

(приймальня 

Бориспільського 

району)

вул. Київський шлях, 124 1-16-63 Середа 14.00–17.00
Селіваров Андрій 

Борисович

Бородянка вул. Леніна, 353, кв.75 5-21-74 Вівторок – п’ятниця 10.00–17.00

Народний депутат України 

ІІІ–V скликань Мельник 

Петро Володимирович

Бровари вул. М. Лагунової, 4б 5-51-11, 4-64-13 Понеділок – п’ятниця 9.00–17.00
Тедеєв Ельбрус 

Сосланович

Буча вул. Енергетиків, 14 8 297-2-65-75 Вівторок – п’ятниця 10.00–17.00
Мельник Петро 

Володимирович

Васильків вул. Гоголя, 7 8 (04471) 7-55-90 П’ятниця, 10.00–12.00
Засуха Тетяна 

Володимирівна

Вишгород вул. Кургузова, 6, оф. 210
Понеділок 9.00–13.00, четвер 

14.00–18.00
Притика Дмитро Микитович

Вишневе вул. Вітянська, 1а 223-44-32 Вівторок – п’ятниця 10.00–17.00
Мельник Петро 

Володимирович

Володарка вул. Кооперативна, 9 5-13-67 Середа 9.00–12.00
Сівкович Володимир 

Леонідович

Згурівка вул. Ватутіна, 2, к.16 8 (04470) 5-07-93 Понеділок – п’ятниця 9.00–17.00
Тедеєв Ельбрус 

Сосланович

Іванків вул. Поліська, 43 8 (292) 5-21-61 Середа, четвер 11.00–14.00 Притика Дмитро Микитович

Ірпінь вул. ІІІ Інтернаціоналу, 105б 6-33-83 Середа, четвер 11.00–14.00
Мельник Петро 

Володимирович

Кагарлик вул. Незалежності, 5
273-5-45-98, 

273-5-48-54
Понеділок, п’ятниця 9.00–12.00 Бойко Юрій Анатолійович

Красятичі 

(Поліський район)
вул. Жовтнева, 79а, кв. 2 292-5-17-44 Середа, п’ятниця 9.00–12.00

Притика Дмитро 

Микитович

Макарів вул. Проектна, 7 8 (04478) 5-14-55 Понеділок – пятниця 9.00–17.00 Бережна Ірина Григоріївна

Миронівка вул. Леніна, 113 8 (04474) 5-50-07 П’ятниця, неділя 11.00–14.00 Бойко Юрій Анатолійович

Переяслав-

Хмельницький
вул. Героїв Дніпра, 31 7-10-20

Понеділок, середа, п’ятниця 

10.00–13.00

Селіваров Андрій 

Борисович

Ржищів вул. Леніна, 23 8-050-312-89-20 П’ятниця 9.00–12.00 Бойко Юрій Анатолійович

Рокитне вул. Першотравнева, 6 (262) 5-14-54 П’ятниця 15.00–18.00 Бойко Юрій Анатолійович

Сквира вул. Якушкіна, 3 8 (04468) 5-58-05 Середа, четвер 9.00–13.00
Сівкович Володимир 

Леонідович

Славутич Київський квартал, 107 8 (04479) 2-98-34 Понеділок – п’ятниця 10.00–18.00
Притика Дмитро 

Микитович

Софіївська 

Борщагівка
Вул. Леніна, 46 583-45-70 Понеділок – п’ятниця 10.00–17.00

Мельник Петро 

Володимирович

Ставище вул. Радянська, 48 2-22-57 Середа  9.00–13.00
Сівкович Володимир 

Леонідович

Тараща вул. Шевченка, 78 8-266-5-37-77
Понеділок – п’ятниця 8.00–17.00, 

Субота 8.00–12.00

Бондик Валерій 

Анатолійович

Тетіїв вул. Цвіткова, 38а 8 (04460) 5-34-71 Середа 9.00–13.00
Сівкович Володимир 

Леонідович

Узин вул. Карла Маркса, 1 8-096-335-66-94 Вівторок – четвер 12.00–14.00
Бондик Валерій 

Анатолійович

Фастів вул. Горького, 4 8 (04465) 6-26-04 Понеділок – п’ятниця 9.00–17.00 Бережна Ірина Григоріївна

Циблі 

(приймальня Переяслав-

Хмельницького району)

вул. Шевченка, 41 8 (04467) 2-42-25
П’ятниця 14.00–17.00, остання 

середа місяця 10.00–13.00

Селіваров Андрій 

Борисович

Яготин вул. Незалежності, 67а 8 (04475) 5-64-75 Понеділок – п’ятниця 9.00–18.00
Селіваров Андрій 

Борисович
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